

школа

Юбилей «кузницы лидеров»



Фото автора.

* Активисты объединения «Юность» Кристина Якимова и Анна Пуцц.

Детская организация «Юность» школы №66 отметила свой первый маленький юбилей - пятилетие!

Состоялся праздничный вечер, который собрал выпускников 2005-2010 годов.

Почетный гость председатель городского совета Федерации детских объединений Александра Саламатова отметила, что 66-я - кузница лидеров.

Хочется пожелать организации дальнейших успехов и таких же замечательных активистов, которые болеют душой за каждое дело.

Людила ЛОВЧИКОВА, заместитель директора по воспитательной работе школы №66.

встречи

Прибыльно ли быть писателем?

В филиале №7 центральной городской библиотеки состоялась встреча восьмиклассников школы №23 с тагильским писателем Яковом Разливинским.

Он познакомил детей с литературной жизнью Нижнего Тагила, акцентируя внимание на творчестве современников.

Яков Васильевич состоит в Союзе писателей России и общается со многими интересными людьми. Очень заинтересовал школьников его рассказ о дружбе с писателями-фантастами Василием Головачевым и братьями Стругацкими.

Важным моментом встречи стало знакомство с новой книгой Якова Васильевича «Атлантида».

Анжела САДОВСКАЯ, библиотечкарь.

О суевериях - на английском

В детско-юношеской библиотеке, в отделе иностранной литературы, состоялась первая в этом году встреча участников клуба любителей английского языка.

Каждый участник имел возможность высказать свое мнение по обсуждаемым приметам: пятисучка, 13-е, перебежавший дорогу черный кот, «дурной глаз», подкова на счастье, разбитое зеркало и т.д.

Беседа велась в непринужденной обстановке на английском языке. Такую атмосферу смогли создать настоящие мастера своего дела: директор языкового центра «Переводчик» Ирина Виноградова и преподаватель английского языка Татьяна Вахонина.

Участниками встречи стали и студенты, и учащиеся школ, и просто любители путешествий.

О. НАЧАПКИНА, заведующая отделом литературы на иностранных языках.

ПОЛИГРАФИСТ ТОВАРЫ ПО КАТАЛОГУ. Карла Маркса, 77, 79 41-86-22, 41-18-87. ДА! БРАТЬ НАДО ЗДЕСЬ! ВСЕ В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА.

в ЧОП требуются ОХРАННИКИ Вахтовый метод работы. Обращаться по тел.: 8-922-147-46-46; 8-922-606-01-68

сравни ДОХОД! 17,46% годовых на руки. Сберегательная программа «Хотелка».

Уважаемые подписчики! Во всех почтовых отделениях города вы можете оформить досрочно подписку на газеты «Тагильский рабочий» и «Горный край».

ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ МЫ ВЫРОСЛИ ВМЕСТЕ. Фотография группы детей.

фотофакт

Кинопраздник для защитников Отечества

Накануне Дня защитника Отечества в кинотеатре «Россия» организовали благотворительный сеанс для ветеранов войны и труда и бойцов 12-го отряда специального назначения.

Пришедшие на кинопраздник зрители могли познакомиться с выставкой средневекового оружия, представленной федерацией «Легион», и даже примерить кольчугу и шлем.

Бойцы спецназа буквально не отходили от организаторов выставки Евгения Кириченко и Тихона Волегова, расспрашивая их о весе рыцарских мечей, о том, сколько времени и средств уходит на изготовление доспехов.

После знакомства с выставкой вниманию публики предложили просмотр исторической саги «Орел Девятого легиона» о воинах Римской империи.

Людила ПОГОДИНА.

* Данил Фомин примерил экспонаты выставки оружия.



Фото Николая АНТОНОВА.

неожиданный ракурс

Чудеса в ИК №5

В клубе исправительной колонии №5 по просьбам осужденных впервые проведена викторина «Поле чудес».

Как рассказали в пресс-службе ГУФСИН России по Свердловской области, почти все здесь было как в настоящем телевизионном шоу: и сделанный своими руками барабан, и ведущий, чем-то похожий на Леонида Якубовича.

Задания были подобраны из разных сфер знаний. Побеждал тот, кто смог быстро сосредоточиться, включить логическое мышление.

Финал определил пятерку лучших игроков, а победителем стал Александр Пивоваров.

Елена БЕССОНОВА.

ПОДПИСКА на I полугодие 2011 года «Тагильский рабочий»

Выходит 5 раз в неделю. Индекс 538333

Table with subscription rates: До почтового ящика (20 номеров) 103-80 622-80; До востребования, а/я 98-28 589-68; Четверговая, п/я 35-34 212-04; Четверговая, до востребования 33-50 201-00.

Для пенсионеров, инвалидов, студентов и многодетных семей - скидки! Индекс 538333

Table with subscription rates for special groups: До почтового ящика 90-66 543-96; До востребования, а/я 85-64 513-84; Четверговая, п/я 31-53 189-18; Четверговая, до востребования 29-86 179-16.

Подписка с получением газеты в киоске редакции (Газетная, 81) 40-00 240-00. Цена коллективной подписки на полугодие - 360 рублей.

Звоните: 41-49-62

Ограбили и ударили ножом сотрудницу милиции

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Совсем скоро был установлен и его подельник - ранее не судимый 28-летний Александр Л. Оба задержаны и уже дают признательные показания.

Ксения была сделана операция, сейчас ее состояние стабильное. Девушка, которой удар ножом повредил селезенку, уже переведена из отделения реанимации в общую палату.

Журналистам городских СМИ дали возможность не только увидеть подозреваемых, но и задать им несколько вопросов. Если М. разговаривать наотрез отказался, то Л. был более словоохотлив.

По его словам, ему очень жаль обеих девушек, особенно Ксению. Известие о том, что она является действующим сотрудником милиции, повергло Александра в большое уныние.

Сотрудники правоохранительных органов не исключают возможность причастности Максима М. и Александра Л. к другим преступлениям, совершенным в Ленинском районе и городе.

Елена БЕССОНОВА.



Фото Сергея КАЗАНЦЕВА.

Столкнулись машины

В субботу, 26 февраля, в начале десятого часа вечера, на перекрестке улиц Газетной и Пархоменко столкнулись два автомобиля - «Жигули» 24-й модели, которыми управлял 29-летний молодой человек, и «Ока» с 23-летним жителем села Николо-Павловского за рулем.

В 4.30 двумя нарядами дорожно-патрульной службы у дома №55 по улице Ермака задержаны два злоумышленника, которые пытались «раздеты» «Жигули» 14-й модели, припаркованные возле дома.

Пассажирка автомобиля отправилась в расположенный неподалеку магазин, чтобы купить торт для гостей.

В Екатеринбурге упавшая с крыши балкона жилаго дома глыба льда разбила автомобиль. В результате происшествия пострадал мужчина, сидевший в машине.

Как передает корреспондент «Нового Региона», ЧП случилось в минувшее воскресенье, днем, на улице Советской.

Удар был такой силы, что водитель получил серьезные травмы. Его супруга, выйдя на улицу и увидев происшедшее, немедленно вызвала «скорую».

исшествия врачи диагностировали у 60-летнего водителя перелом шейного отдела позвоночника. Местные жители отмечают, что опасные ледяные глыбы и сосульки есть также на крышах соседних домов, их падение происходит регулярно.

Конфликт двух водителей закончился стрельбой

В Екатеринбурге автолюбитель в ходе конфликта ранил из травматического пистолета водителя иномарки. Пострадавшему понадобилась медицинская помощь.

Как сообщили вчера «Новому Региону» в пресс-службе ГУВД по Свердловской области, инцидент со стрельбой произошел в минувшую пятницу, 25 февраля, в Кировском районе города Екатеринбурга.

Сейчас сотрудники милиции проводят комплекс оперативных розыскных мероприятий, в ходе которых устанавливается личность скрывающегося злоумышленника.

Новый Регион - Екатеринбург.

«Телефон доверия» службы наркотороля на территории города Нижний Тагил: 25-69-31 (круглосуточно). «Телефон доверия» УВД на территории города Нижний Тагил: 97-62-21 (круглосуточно). «Телефон доверия» управления по делам молодежи администрации города Нижний Тагил: 41-39-85 (время работы - с 18.00 до 8.00).

6 марта, с 14.00 до 17.00, администрация города Нижний Тагил, МУ «Нижнетагильский городской парк культуры и отдыха имени А.П. Бондина» приглашают всех на веселое праздничное гуляние «МАСЛЕНИЦА».



ОТДАМ ДОБРОМУ ЧЕЛОВЕКУ ШЕНКОВ от малюсенькой домашней собачки. Возраст - 1,5 мес. Мальчик - гладкошерстный, окрас светло-рыжий, девочка - шерсть пушистая, окрас черный, грудка белая, лапки белые.

об этом говорят

спартакиада

Девушки скрестили клюшки



Свердловская область. Фото автора.

Впервые выступала за команду девочек, непривычно, - призналась Марина. Заниматься хоккеем с семи лет, всегда тренировалась с мальчиками...

Хоккей для тебя - хобби? Нет, все серьезно. У меня два брата, они к спорту равнодушны...

Напомним, Марина - дочь тренера СДЮШОР «Спутник» Игоря Фаизова, который руководит командами игроков 1994 и 1999 годов рождения...

На предварительном этапе участники разбиты на две подгруппы, призеры определяются в стыковых матчах...

пейнтбол

С оружием в руках

На базе «Спартак» прошел турнир по пейнтболу, посвященный Дню защитника Отечества.

Команды учреждений начального и среднего профессионального образования Ленинского района боролись за право выступить в финале...

волейбол

Размялись перед Еврокубком

«Уралочка-НТМК» в родных стенах одержала победу над подмосковным «Заречьем-Одинцово» - 3:2.

Матч получился очень упорным, счет по партиям - 19:25, 33:31, 21:25, 26:24, 19:17. Наибольший вклад в общий успех внесла капитан команды Евгения Эстес...

2 марта дружина Николая Карполя проведет в «Металлурге» ответный матч четвертьфинала Кубка вызова с испанской «Пальмой».

Мир спорта

В четвертом матче первого круга плей-офф КХЛ питерский СКА обыграл московский «Спартак» (3:4) и первым из участников Кубка Гагарина вышел в следующую стадию финала турнира.

Согласно регламенту Кубка Гагарина, в следующей стадии турнира СКА сыграет с одной из команд, прошедших через 1/4 финала плей-офф Западной конференции.

В матчах плей-офф Восточной конференции чемпионата «Нефтехимик» обыграл «Авангард» (3:2) и вышел вперед в серии - 2:1.

Лондонский «Арсенал» уступил «Бирмингему» в финале Кубка английской лиги. Матч, состоявшийся на стадионе «Уэмбли», завершился со счетом 2:1.

хоккей

Задачу пока не выполнили

Хоккеистам «Спутника» понадобилось дополнительное время, чтобы одержать победу над соперниками из «Ижталы» - 2:1. Заработав два очка, наша команда не сумела забронировать путевку в плей-офф...

Хозяевам льда терять было нечего, они окончательно и бесповоротно обосновались на последнем месте Восточной конференции, но были не прочь напоследок хлопнуть дверью.

Второй прошел с огромным преимуществом «Спутника». По статистике, наши хоккеисты совершили 15 бросков по воротам, ижевские - в три раза меньше.

Время тягло, напряжение зашкаливало, и на 55-й минуте игры в большинстве лучший бомбардир клуба Егор Рожков расколдовал ворота «Ижталы»...

баскетбол

Лидер уехал с одним поражением

В субботу и воскресенье «Тагильчанка» в рамках регулярного чемпионата России принимала дома лидера Высшей лиги - «Ставропольчанку-СевКавГТУ».

В первом матче наши девушки одержали красивую победу - 73:65, во втором уступили более опытным соперницам - 49:60.

бывает же...

Спрятал бензопилу в штанах

Житель Оклахомы попытался вынести из магазина украденную им бензопилу, спрятав ее в своих штанах, сообщает MSNBC.



Свидетелями попытки преступления стали сотрудники магазина, заметившие странную походку молодого человека. По словам представителей торговой точки, увидев ковыляющего посетителя, они сначала подумали, что он инвалид...

В этот день...

1 марта День эксперта-криминалиста МВД России. 1555 Нострадамус опубликовал свою книгу предсказаний.

1937 Евгений Дога, молдавский советский композитор. 1938 Борислав Брондуков, актер.

1963 Томас Андерс, немецкий попевец, бывший участник группы Modern Talking.

1937 Евгений Дога, молдавский советский композитор. 1938 Борислав Брондуков, актер.

Великолепная пятерка



По итогам всенародного голосования, талисманами Олимпийских Игр в Сочи стали: Зайка, Белый мишка и Леопард.

Напомним, что всероссийский конкурс идей талисманов Олимпийских и Паралимпийских игр 2014 года в Сочи проходил с 1 сентября по 5 декабря 2010 года.

Оргкомитет принял решение сделать талисманами зимних Олимпийских игр в Сочи тройку победителей голосования телезрителей.

Вопрос-ответ

Что строят через Тагильский пруд?

«Хотелось бы знать, что за строительство ведется через Тагильский пруд от пансионата «Тагильский» на противоположный берег. Может быть, это будет новый мост?»

Вопрос читателя мы переадресовали начальнику отдела строительства администрации города Александру ШИРОБОВУ.

A large grid of word puzzles with various clues and words to be found.

В этот день... Погода

1 марта. Восход Солнца 7.56. Заход 18.30. Долгота дня 10.34. 26-й лунный день. 2 марта. Восход Солнца 7.53. Заход 18.32. Долгота дня 10.39. 27-й лунный день.